
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що фізичні 

особи, щодо яких до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань внесено запис про припинення 

підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця, подають податкові 

декларації платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця востаннє за 

податковий (звітний) квартал, в якому проведено державну реєстрацію 

припинення підприємницької діяльності, з наростаючим підсумком з початку 

року протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним 

днем звітного (податкового) кварталу або до закінчення такого звітного періоду 

на який припадає дата ліквідації. 

У полі 8 «Особливі відмітки» Декларації у рядку 8.1 «платника податку, 

що подає декларацію за останній податковий (звітний) період, на який припадає 

дата державної реєстрації припинення» проставляється позначка «+». 

Остання Декларація подається особисто (уповноваженою на це особою) 

або надсилаються поштою з повідомленням про вручення та з описом 

вкладення. 

При цьому фізичні особи, разом з останньою Декларацією подають 

додаток 1 «Відомості про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та 

суми нарахованого єдиного внеску» (крім фізичних осіб, які звільняються від 

сплати за себе єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування»). 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

травень – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

